Требования к предоставляемым оригинал-макетам
газетных изданий

Способы передачи данных
FTP сервер типографии. Логин и пароль к FTP-серверу выдается после заключения договора. Файлы можно закачивать через сайт www.44print.ru или через любую другую программу для соединения с FTP сервером.

Общие условия приема

Перед передачей файлов необходимо отправить заявку на факс в типографию по телефону: (8142) 33-22-77 или на e-mail: newsprint@sampo.ru либо newsprint@yandex.ru
Периодические издания в печать принимаются с готовых оригинал-макетов в формате *.pdf – это файлы, которые не корректируются, а сразу направляются для создания «спуска полос». Типография не имеет права вмешиваться в свёрстанное Вами издание. В данном случае издание будет отпечатано в полном соответствии с предоставленным оригинал-макетом.
Для печати передаются композитные файлы формата PDF цветовой модели CMYK для полноцветных полос или Grayscale для черно-белых полос. PDF файл должен быть одностраничным, композитным, не в зеркале, без меток реза или крестов, созданный с помощью Acrobat Distiller (полиграфическое качество, без компрессии). Все шкалы и метки будут установлены автоматически при выводе печатных форм.
Все шрифты, использованные в верстке, должны быть встроены в файл (Embed all fonts ON). Оптимальным является использование PostScript-шрифтов (Type 1). Нежелательно использование шрифтов TrueType. Последствия использования шрифтов TrueType возлагаются на заказчика.

Разрешение вывода печатных форм на устройстве CTP по умолчанию 1270 dpi, линиатура вывода 100 lpi.

Каждой полосе должен соответствовать один отдельный файл PDF, многостраничные PDF-файлы не допускаются.

Файлы именуются по следующему шаблону: Издание_хх_уу_new.pdf
Издание  – имя (название) газеты, латинскими буквами.

xx - двухзначный номер издания. (например, 24)
yy - двухзначный номер полосы в издании (например, 05).

new - обязательный элемент, метка, показывающая, что эта полоса заменена уже после передачи первоначального варианта.
Например, Petrozavodsk_24_05.pdf – «Петрозаводск» номер 24, полоса 5
Название файлов обязательно должно содержать номер полосы, название издания, номер издания только латинскими буквами, недопустимо использование пробелов и дефисов. 

После (или вовремя) закачки файлов на сервер свяжитесь с отделом допечатной подготовки типографии по телефону (8142) 33-22-75 или ICQ 650-629-235 и сообщите о сдаче макета в печать.
Выходные данные для периодических изданий: 
Выясняйте заранее номер Вашего заказа на печать, который соответствует номеру выставленного счета или по телефону (8142) 33-22-77 и вносите его в выходные данные самостоятельно. Выходные данные должны соответствовать ГОСТ Р 7.0.4-2006: 

Например: Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «4+4». 185013, Республика Карелия, г.Петрозаводск, ул.Новосулажгорская, 9, эт. 1, пом. 1-Н. Тираж ____ Заказ ____
Как установить PPD файл?
PPD-файл (описание принтера PostScript) настраивает работу драйвера для конкретного принтера PostScript. Он содержит информацию об устройстве вывода, включая встроенные шрифты принтера, доступные размеры мультимедиа и ориентацию, оптимальную частоту и углы экрана, разрешение и возможности вывода цветов. Когда вы выбираете PPD-файл, соответствующий PostScript-принтеру или устройству фотовывода, он заполняет диалоговое окно "Печать" доступными настройками для устройства вывода. PPD-файл вы можете скачать с сайта типографии.
Установка PPD для Adobe Indesign

Просто переписываете файлы PPD в папку куда установлена операционная система Windows:

C:\Windows\system32\spool\drivers\w32x86\3\
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Рекомендации по подготовке оригинал-макетов

· Все полосы должны иметь строго одинаковый размер, быть в прямом (неотзеркаленном, читаемом) отображении.
· В PDF-файлах цветных полос не должны присутствовать элементы, содержащие какие-либо цвета, кроме Process CMYK или Gray (НЕДОПУСТИМО использование в PDF-файлах Заказчика цветовых моделей RGB, Duotone, Multichannel и Spot (Pantone),  в PDF-файлах черно-белых полос могут присутствовать только элементы с цветом Process CMYK при C=0, M=0, Y=0, либо с цветом Gray. Все элементы полос, не соответствующие этому условию, при растрировании будут потеряны.
· Все черно-белые полутоновые изображения должны быть сохранены как grayscale-изображения.
· Все штриховые изображения должны быть сохранены как bitmap-изображения
· Не встраивайте в полутоновые изображения цветовые профили.
· Ни в коем случае не используйте так называемые «связанные и внедренные объекты» (OLE-objects). Помещать изображения в верстку следует при помощи команд импорта (например: Place, Import). Недопустимо помещение элементов в публикацию через ClipBoard.
· Следует всячески избегать передачи штриховых изображений (логотипы, рисованные знаки, схемы, диаграммы и т.д.) в полутоновом формате. Для получения максимального качества такие изображения следует «векторизовать», т.е. отрисовать в векторной программе (CorelDraw, Adobe Illustrator).
· Все триадные цвета (CMYK) в публикации должны иметь атрибуты: Process CMYK.
· Не переопределяйте основные цвета (Сyan, Magenta, Yellow, Black), не используйте их в качестве базы для определения нового цвета, не создавайте в документе копий основных цветов.
· Полутоновые файлы не должны масштабироваться, поворачиваться, зеркально отражаться в программах верстки! Все эти операции должны быть произведены в Photoshop перед заверстыванием в полосу. Несоблюдение этого требования приведет к снижению качества. Следует избегать и значительного (более 10% площади) кадрирования изображений в программах верстки.
· Никогда не сохраняйте изображения внутри публикации. Все импортируемые изображения должны иметь атрибут "External Link". Исключением могут служить только совсем маленькие векторные изображения (не больше 10-15 KB).
· При верстке публикаций желательно использовать лицензинные, проверенные многократным выводом на различных выводных устройствах шрифты, предпочтительно использование шрифтов Type 1, при генерации файлов все шрифты должны быть включены. 
· Для крупного текста и областей черного цвета рекомендуется использовать только черный цвет (black 100%) и задания ему Overprint.
· Не рекомендуется использование текста менее 6 pt. Текст размером менее 12 pt рекомендуется печатать «без выворотки». Шрифт менее 10-12 pt должен состоять из одного цвета (краски). 
· Предельные значения суммарного объема красок при газетной печати – 240%. Для проверки необходимо сложить CMYK значения цвета (Например: C100 M0 Y100 B30 – темно-зеленый цвет. Сумма красок составит C100+M0+Y100+B30=230%) Превышение предельного значения НЕДОПУСТИМО и приводит к перетискиванию краски и маркости газеты.
· НЕДОПУСТИМО при подготовке PDF файлов использование защиты PDF (security)
· НЕДОПУСТИМО использование более одной краски в цвете линий тоньше 0,3 мм (1pt).
· НЕДОПУСТИМО использование более одной краски в цвете текста меньше 10 пунктов.
· Допустимыми форматами графических файлов для использования в оригинал-макетах являются TIFF и EPS. Формат JPG, использует необратимый метод компрессии, ухудшающий качество изображения при каждом его изменении. НЕДОПУСТИМО использование в макетах графических файлов, формат которых не предназначен для использования в полиграфии. Такими форматами являются, например, WMF, EMF, GIF, PNG.
Формат полосы набора
Газета – это, издание без обреза и без припуска на обрез с окончательным форматом 289 x 420 мм, из которых запечатываемый формат (размер полосы набора):

для изданий формата А2 – 390 х 548 мм; 

для изданий формата А3 – 261 х 390 мм; 

для изданий формата А4 и меньше – в зависимости от послепечатной обработки издания (согласовывается с типографией дополнительно)
Проверка файлов перед сдачей в типографию

НЕДОПУСТИМО сдавать оригинал-макеты в печать без предварительной проверки. Отсутствие такой проверки значительно повышает вероятность появления проблем при печати.

1. Проверьте, доступны ли все внешние изображения, которые включены в макет. Сделать это можно следующим образом:
· В Adobe InDesign проверить внешние изображения можно в меню Window->Links. Напротив отсутствующего изображения появляется вопросительный знак в красном круге. Двойной щелчок по названию файла позволяет выполнить операцию Relink (Обновить ссылку).
· В QuarkXPress при попытке напечатать документ при недоступных внешних изображениях, выводится окошко «Some disk files for pictures in this layout are missing» (Quark не может найти внешних картинок). При нажатии на кнопку «List pictures» (Показать список), выводится список файлов, которые не были найдены, и изображения можно найти кнопкой «Update» (Обновить). Найдите файл изображения, в противном случае, это изображение выведется некорректно или не выведется вообще.

2. После получения PDF необходимо сделать следующее: Открыть файл в Adobe Acrobat Professional версии 6 и выше. Проверить каждую страницу полученного файла инструментом Separation Preview (Acrobat 6) или Output Preview (Acrobat 7 и выше), который находится в меню Advanced (Adobe Acrobat 7) или Advanced-Print Production (Adobe Acrobat 8 и выше).

· В списке должны присутствовать только Process Plates – Cyan, Magenta, Yellow и Black. (НЕДОПУСТИМО присутствие RGB, Duotone, Multichannel и Spot (Pantone) при растрировании эти элементы будут потеряны.)
· Черный текст, grayscale фотографии и элементы макета должны быть только в черном канале. Это значит, что при выключении квадратика на Process Black эти элементы должны исчезать из просмотра. На черно-белых полосах при выключении Process Black страница должна быть пустой. Если это не так, вы должны перекрасить шрифты и элементы макета в программе верстки, а фотографии в Adobe Photoshop и создать PDF файл заново.
· При использовании Adobe Acrobat версии 7.0 и выше во вкладке Output Preview поставьте галочку в пункте Total Area Coverage и напротив ее выберите в списке или введите вручную значение 240%. Все элементы страницы, в которых используется количество краски выше 240%, подсветятся другим цветом (по умолчанию – ярко-зеленым).

